TOPLAMA [SLEMI DEGERLENDIRME TESTI -2-

1. 5+4=? Isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir’?

A) 9 B) 10 C) N
2. 6+5=? lsleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 10 B) 11 C) 12
3.6+7=? lsleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 13 B) 14 C) 15
4, 847=? Isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 13 B) 14 C) 15
5. 9+48=? Isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 15 B) 16 C) 17

interaktif Egitim

6. 6+4+3=? lsleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A) 13 B) 14 C) 15

7. 5+546=? Isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir”?
A) 15 B) 16 C) 17

8. 11+7=? lsleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?
A) 18 B) 19 C) 20

9. 13+5=7 Isleminin sonucu asagidakilerden

hangisidir’?

A) 18 B) 19 C) 20
10. 15+5=7? Isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A) 18 B) 19 C) 20
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TOPLAMA [SLEMI DEGERLENDIRME TESTI -3-

T- Kmesimizden din 3, bu gin 6 yumurta aldik.

Kag yumurtamiz oldu?

A) 12 B) 14 C) 15

2- Ben 7 yasindaym. Ablam benden 3 yas

bayuktar. Ablam ka¢ yasindadir?
A) 3 B) 7 C) 10

3- 10un 5 fazlasi ile Sin toplami kactir?
A) 5 B) 10 C) 20

4- 10un 8 fazlasi kactir?
A) 10 B) 8 C)18

5- Akvaryumda 7 baligimiz vard. 5 balk daha
aldik. Ka¢ baligimiz oldu?
A) 10 B) 12 C) 13

interaktif Egitim

6- Senaylarin sokaginin sol tarafinda 10 ev, sag
tarafinda ise 9 ev vardir. Senaylarin sokaginda
kac ev vardir?

A) 18 B) 19 C) 20

7- Masal kitabimin 12 sayfasini okudum,
Okumadigim 6 sayfa kaldi. Masal kitabim kac
sayfadir’?

A) 16 B) 17 C) 18

8- 1 kuzu ile 1 tavugun ayaklarinin toplam
kactir?
A) 6 B) 8 C) 2

9- Gizem 12 yasindadir. Ecem Gizemden 5 yas

bayik olduguna gére, Ecem kag yasindadir?

A) 17 B) 16 C) 15

10- Berke dun 8 sayfa, bu gin ise 6 sayfa
kitap okumustur. Berke iki ginde kac sayfa kitap
okumustur?

A) 10 B) 12 C) 14
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